
Pos. Type Diamètre D
Longueur des éléments/

Longueur des brins L
en mm

Filet de raccordement
Pièces des unités d’emballage 

L 120-300 = 200 pcs. 
L 320-520 = 100 pcs.

F-S D12 L M6x30

F-S D12 L M6x30

F-S D12 L M6x30

F-S D12 L M6x30

F-S D12 L M6x30

Bon de commande Schöck Isolink® type F-S 
pour des façades suspendues ventilées et 
pièces de montage comparables

Tél. : 062 834 00 10 | Email: info-ch@schoeck.com

Entrepreneur / Préfabricant     	           Ingénieur                                              Architecte

Adresse : 

Contact :

Tél. :

E-mail :

Adresse :

Contact :

Tél. :

E-mail :

Adresse :

Contact :

Tél. :

E-mail :

Nom de l'objet 	 Date de création :

Adresse de  
livraison :

Bâtiment :

N° de plan :

N° de liste :

Délai de  
livraison :

Contremaître :

Tél. :



01.2023/CH-fr/210536

Exemple de bon de commande rempli : Type F-S-D12-L150-M6x30

Pos. Type Diamètre D
Longueur des éléments/

Longueur des brins L
en mm

Filet de raccordement

Pièces des unités d’emballage  
L 120-180 = 150 pcs.
L 200-300 = 100 pcs.
L 320-520 =   50 pcs.

F-S D16 L M8x30

F-S D16 L M8x30

F-S D16 L M8x30

F-S D16 L M8x30

F-S D16 L M8x30

Pos. Type Diamètre D
Longueur des éléments/

Longueur des brins L
en mm

Filet de raccordement

Pièces des unités d’emballage 
L 120-200 = 100 pcs.
L 220-380 =   50 pcs. 
L 400-520 =   25 pcs.

F-S D20 L M12x35

F-S D20 L M12x35

F-S D20 L M12x35

F-S D20 L M12x35

F-S D20 L M12x35


	PosRow1: 
	L: 
	Stück VE L 120300  200 St L 320520  100 StM6x30: 
	PosRow2: 
	L_2: 
	Stück VE L 120300  200 St L 320520  100 StM6x30_2: 
	PosRow3: 
	L_3: 
	Stück VE L 120300  200 St L 320520  100 StM6x30_3: 
	PosRow4: 
	L_4: 
	Stück VE L 120300  200 St L 320520  100 StM6x30_4: 
	PosRow5: 
	L_5: 
	Stück VE L 120300  200 St L 320520  100 StM6x30_5: 
	livraison 1: 
	livraison 2: 
	livraison 3: 
	livraison: 
	N de plan: 
	Contremaître: 
	N de liste: 
	Tél: 
	Adresse 1: 
	Adresse 2: 
	Adresse 1_2: 
	Adresse 2_2: 
	Adresse 1_3: 
	Adresse 2_3: 
	Contact: 
	Contact_2: 
	Contact_3: 
	Tél_2: 
	Tél_3: 
	Tél_4: 
	Email: 
	Email_2: 
	Email_3: 
	Text1: 
	Bauunternehmen Elementwerk: 
	Bauunternehmen Elementwerk1: 
	Bauunternehmen Elementwerk2: 
	Bâtiment: 
	Date: 
	PosRow1_2: 
	L_6: 
	Stück VE L 120180  150 St L 200300  100 St L 320520   50 StM8x30: 
	PosRow2_2: 
	L_7: 
	Stück VE L 120180  150 St L 200300  100 St L 320520   50 StM8x30_2: 
	PosRow3_2: 
	L_8: 
	Stück VE L 120180  150 St L 200300  100 St L 320520   50 StM8x30_3: 
	PosRow4_2: 
	L_9: 
	Stück VE L 120180  150 St L 200300  100 St L 320520   50 StM8x30_4: 
	PosRow5_2: 
	L_10: 
	Stück VE L 120180  150 St L 200300  100 St L 320520   50 StM8x30_5: 
	PosRow1_3: 
	L_11: 
	Stück VE L 120200  100 St L 220380   50 St L 400520   25 StM12x35: 
	PosRow2_3: 
	L_12: 
	Stück VE L 120200  100 St L 220380   50 St L 400520   25 StM12x35_2: 
	PosRow3_3: 
	L_13: 
	Stück VE L 120200  100 St L 220380   50 St L 400520   25 StM12x35_3: 
	PosRow4_3: 
	L_14: 
	Stück VE L 120200  100 St L 220380   50 St L 400520   25 StM12x35_4: 
	PosRow5_3: 
	L_15: 
	Stück VE L 120200  100 St L 220380   50 St L 400520   25 StM12x35_5: 


